

Врач напомнила о том, что коронавирус всё ещё уносит жизни

Алешина отметила, что наиболее опасна инфекция для людей с болезнями крови, онкологией, с трансплантированными органами и для тех, кто на гемодиализе.

«Заболеваемость коронавирусом в России имеет свою сезонность, мы видим, что появляются новые штаммы. По данным статистики, за прошедшую неделю в России выявили порядка 8 тыс. заболевших, зафиксирован 31 случай погибших. Да, это меньшие цифры, чем были в разгар пандемии. Однако это всё ещё смертельные случаи», — отметила врач.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.